

A női nemi szerv megcsonkítása

A Hetednapi Adventista Egyház hivatalos állásfoglalása

Á

Bemutató

Világgraszálók missziójuk részeként, a hetednapi adventisták elképzelték magukat, hogy olyan egyszemélyi elbízottak, amely megőrzi és helyreállítja az emberi teljességet. Egy személy életében a teljesség alatt a harmadik, intellektuális, szociális és lelki dimenzió fejlődését értjük, kiegyensúlyozva az Istennel való szeretetteljes kapcsolattal és a másokért végzett nagylelkű szolgálattal. Az adventisták hisznek abban, hogy minden egyes ember Isten képmására lett teremtve, egységes egységet, és elutasítják a test és lélek kettősségének gondolatát kegyelem szolgáltatásban, amely az emberi élet minden összetevőjét befolyásolja, beleértve a fizikális és érzelmi j

Az egyszemélyi végzett szolgáltatás vezetett a hetednapi adventistákat, hogy odafigyeljenek a nőnemiszerv-csonkításra szüléses kényszerű gyakorlásra. Gyakran hivatkoznak a "női kényszerű művelet", vagy még gyakrabban a "női művelet", mint olyan gyakorlatra, ami jelenleg asszonyok és lányok millióit érinti, beleértve az önkéntes önjönnan eltorzított sokaságát is. A felbecsült adatok nem tartalmazzák azoknak a fiatal lányoknak a számát, akik belehalnak a csonkításokba. Ezek a gyakorlatok magukban foglalják a cikluselőbőr lemetését, egészen a teljes női szeméremtest eltávolításáig, mindenféle csonkítást, valamint a hálygbevetést beavatkozást. Ebben az állásfoglalásban aggódalmunkat fejezzük ki a nőnemiszerv-csonkítás minden formájával szemben, amely fizikai művelettel, szivarhoz vagy érzelmi traumához vezet. Ráadásul ezeket a procedúrákat nem tisztán, steril eszközökkel végzik, alacsony nemi higiénia, erőszakkal lefogva a nőgyógyászati tizenkét év közötti kislányokat. A beavatkozások gyakori káros következménye a vérzés, a sokk, a fertőzés, az inkontinencia, a szervkárosodás és súlyos, nagy kiterjedésű sebfeleletek keletkezése. A fizikai károsodáson felül a nemiszerv-csonkítás érzelmiileg is nagy megrázkáztató jelent.

Azok a nők, akiknek megcsonkították a nemi szervet, gyakran hosszútávú kimenetelű nőgyógyászati problémákkal küzdenek, beleértve a sipolyt vagy más nőgyógyászati, krónikus fertőzéseket és menstruációs problémákat.

A házasságot követően megtapasztalják, hogy a nemi kényelmetlenség fájdalmas, megrázkáztató esemény, mivel a meghegésedett vaginát fel kell nyitni. Gyermekszülésnél szintén akadályt jelenthet a szövetek merev hegésedése, amely idővel az anya vagy a magzat halálát eredményezheti.

Azokban az országokban, ahol a nőnemiszerv-csonkolás elterjedt, úgy gondolják, hogy számos indok igazolja a beavatkozást. Elfogadott tény például, hogy az ilyen csonkolások megvédi a szűz, házasság előtt levő nőket, segítik őket megőrizni szexuális vígyukat; megerősítik a feleségek nemi hűségét a férj iránt, és névelik a férj a szexuális egyteltséget során. Ugyancsak elfogadott tény, hogy a nemi szervnek minden egyes eltávolított részét tájékoztatás-ti a tisztaságot, kozmetikailag ká-vajnatosabb, és a gyermekszállítás is biztonságosabb teszi az őszá- szájára.

Az említett hiedelmek miatt, azokat a nőket, akik nem vetik alá magukat ilyen procedúrának, megbélyegezhetik azzal, hogy alkalmatlanok a házasságra. A beavatkozások ellen számos bizonyítékok, valamint az emberjogi szervezetek erőfeszítése ellenére, a nőnemiszerv-csonkolás gyakorlata sok országban továbbfolytatódik, sőt néhány helyen a szájzalat is meghaladja az elterjedtsége.

Néhány területen a női nemi szerv megcsonkítását azzal is védik, hogy vallási gyakorlatok részeként tekintik.

Bár a hetednapi adventisták kiemelten támogatják a vallásszabadságot, mégis, az a meggyőződésük, hogy egy vallási gyakorlásnak joga nem igazolja a más ember megkárosítását. Emiatt a vallásszabadságra való hivatkozás nem szentesíti a nőnemiszerv-csonkolást.

Bibliai alapelvek

Az Adventista Egyház a következő bibliai tények alapján ellenzi a női nemi szerv megcsonkítását.

Az élet és az egészség védelme. A Biblia bemutatja Isten teremtésének teljesét, beleértve az embert (1Móz 1:31; Zsolt 139:13-14). Isten, aki az emberi élet forrása és fenntartója (Jób 33:4; Zsolt 36:9; Jn 1:3-4; ApCse 17:25-28.), felszólítja az emberi élet megőrzésére, és szívesen kéri azt (1Móz 9:5,6; 2Móz 20:13; 5Móz 24:16; Jn 7:3-34). Az emberi test az Szent Lélek temploma. Ez Isten kivetőit arra szólítja, hogy lelki teljességüket gondot a testükre, beleértve a Teremtő ajándékát, a szexualitást is (1Kor 6:15-19). A nőnemiszerv-csonkolás és az egészségkárosítás, veszélyezteti az életet, és károsítja a szexuális funkciót, ami teljesen elháríthatatlan Isten akaratát.

A házastársi nemi kapcsolat áldása. A Szent-rés hangsúlyozza az Isten által ajándékként rendelt szexuális intimitás gyakorlását a házasságon belül. (Préd 9:9; Péld 5:18-19; Énekek 4:16-17; Zsid 13:4). A nőnemiszerv-csonkítás-terápiával fel kell hagyni, mert veszélyezteti a házaspár részére az Isten által tervezett természetes szexuális megérettetését.

Egyszeres nemzés. A házastársak számára a szexuális együttlét további áldása lehet a gyermekszülés (1Kor 11:3-9; 127:3-5; 128:3; Péld 31:28). Az a tény, hogy a nőnemiszerv-csonkítás veszélyezteti a gyermekszülést, továbbá jelent a beavatkozások ellenzéséhez.

A sebezhető személynél védekezés. A Szent-rés elrendeli, tegyünk meg minden tőlünk telhetőt annak érdekében, hogy védezzünk azokat, akik elnyomásban vannak (5Móz 10:17-19; Zsolt 82:3-4; Zsolt 24:11-12; Ésa 1:16, 17; 1:52-54). Jézus azt tanította, hogy szeretni és védekezni kell a gyermekeket (Mk 10:13-16; Mt 18:4-6). A fiatalok nemi szervének erőszakos megcsonkításával szemben a bibliai parancs azt mondja: oltalmazzuk a gyermekeket, és védezzünk őket a bántalmazás minden formája ellen.

Együttműködő gondoskodás. A felebaráti szeretet arra szólítja a keresztyéneket, hogy haladéktalanul, együttműködő gondoskodásban részesítsék a sérülteket (Lk 10:25-37; Ésa 61:1). A keresztyének elhivatottak együttműködő gondoskodni azokról, akik a nőnemiszerv-csonkítás következtében fizikai és érzelmi megrázkádtatáson estek át.

Megosztani az igazságot. A keresztyének elhivatottak, hogy szerető magatartás révén fejezzék ki az igazságot (Zsolt 15:2-3; Ef 4:25). Az alapvető evangéliumi igazság szabadságot hirdet minden embernek, aki a hamisság bármelyik fogságába esett (Jn 8:31-36). Emellett a keresztyéneknek pontos információkat kell szolgáltatniuk a nőnemiszerv-csonkítás káros hatásairól és azokról a hiedelmekről, amelyek a beavatkozások alapját képezik.

Tiszteletet a kultúra fajtáinak. A keresztyéneknek örökösen tiszteletudán kell kezelni a kulturális különbségeket (1Kor 9:19-23; Róm 12:1-2). Ugyanakkor mi hiszünk abban, hogy Isten elvei felülmúlják a kulturális tradíciókat (Dávid 1:8-9; 3:17-18; Mt 15:3; ApCsel 5:27-29). A Szent-rés igazsága szilárd alapot biztosít a világi kulturális gyakorlatokhoz szemben. Még elismerjük, hogy a nőnemiszerv-csonkítás számos helyen erősen meggyökerezett beavatkozás, addig a gyakorlatban ezt észszerűtlennek találjuk a feltárt isteni alapelvekkel.

Â

KÃ¶vetkeztetÃ©s

Mivel a nÃ©nemiszerv-csonkÃ¡-tÃ¡is fizikailag Ã©s Ã©rzelmileg egyarÃ¡nt veszÃ©lyes, Ã©s kihat az egÃ©szsÃ©gre, a hetednap adventistÃ¡k ellenzik ezt a tevÃ©kenysÃ©get. Az egyhÃ¡z felkÃ©ri azokat, akik hivatÃ¡sos egÃ©szsÃ©gnevelÃ©k, oktataÃ³k, egÃ©szsÃ©gÃ¡gyi intÃ©zmÃ©nyek dolgozÃ³i, Ã©s mindazokat, akikben megvan a jÃ©s akarat, hogy egyÃ¼tt fÃ¡radozzanak a nemi szerv megcsonkÃ¡-tÃ¡isa felszÃ¡moltÃ¡sÃ¡nak Ã©rdekÃ©ben. Az a mi remÃ©nysÃ©gÃ¡nk Ã©s tÃ¡rkvÃ©sÃ¡nk, hogy az Ã©s az evangÃ©lium szeretetteljes bemutatÃ¡sÃ¡n keresztÃ¼l vÃ©delmet Ã©s teljessÃ©get talÃ¡ljanak azok, akik ilyen veszÃ©lyeztetettsÃ©gnek vannak kitÃ©ve; azok pedig, akik mÃ¡r elszenvedtek ilyen beavatkozÃ¡st, talÃ¡ljanak vigaszt Ã©s egyÃ¼ttÃ©rzo gondoskodÃ¡st.

Ezt a dokumentumot a GenerÃ¡l Konferencia emberi Ã©let bizottsÃ¡ga dolgozta ki 2000 Ã¡prilisÃ¡ban.

A jelenlegi kÃ¼lÃ©nbsÃ©g tÃ¡puso, kÃ¼zismert nÃ©nemiszerv-csonkÃ¡-tÃ¡isok az alÃ¡bbi mÃ©don csoportosÃ¡thatÃ³k. 1. tÃ¡pus, az elÃ©bÃ©r lemetzÃ©se, a klitorisz teljes vagy rÃ©szben valÃ³ lemetzÃ©sÃ©vel, illetve lemetzÃ©s nÃ©lkÃ¼l. 2. tÃ¡pus, a klitorisz lemetzÃ©se rÃ©szben vagy teljes mÃ©rtÃ©kben a kis szemÃ©remajakkal (labia minorÃ¡val) egyenlÃ©. 3. tÃ¡pus, a kÃ¼lsÃ© nemi szerv lemetzÃ©se rÃ©szben vagy teljesen a nagyajkak (labia majora) elzÃ¡rÃ¡sÃ¡val (infibulÃ¡ciÃ³val). 4. tÃ¡pus, osztÃ¡lyozatlan; magÃ¡ban foglalja a felszÃ©rtÃ¡st, Ã¡jtlyukasztÃ¡st, a klitorisz vagy szemÃ©remajkak bemetszÃ©sÃ©t; klitorisz Ã©s a kÃ¼lÃ©nbsÃ©g levÃ© szÃ©vetek izzÃ¡tott tÃ¼vel valÃ³ Ã©getÃ©sÃ©t; a vagina nyÃ¡lÃ¡sÃ¡t kÃ¼lÃ©nbsÃ©g szÃ©vetek szÃ©tÃ©zÃ©sÃ¡t (szÃ©gletes vÃ¡gÃ¡ssal) vagy a vagina felvÃ¡gÃ¡sÃ¡t (gishiri-vÃ¡gÃ¡ssal). LÃ©tezik olyan is, amikor a vaginÃ¡bÃ©l marÃ³ kÃ©miai anyagot vagy gyÃ³gynÃ©vÃ©nyt vezetnek, hogy vÃ©rezzen; vagy a szÃ©ndÃ©knak megfelelÃ©en szÃ¼kÃ©tik, illetve tÃ¡gÃ©tjÃ©k a vaginÃ¡t. TovÃ¡bbÃ¡ ide tartozik bÃ©rmiilyen mÃ¡s elzÃ¡rÃ¡s is, amelyik a nÃ©nemiszerv-csonkÃ¡-tÃ¡is definÃ©ciÃ³jÃ¡t kimerÃ©ti. Ez az osztÃ¡lyozÃ¡s a NÃ©nemiszerv-csonkÃ¡-tÃ¡isÃ©cÃ©mÃ¼, a WHO, a UNICEF Ã©s a UNFPA kÃ¼lÃ©nbsÃ©g Ã¡llÃ¡sÃ© alapjÃ¡n kÃ©szÃ©lt. Az EgÃ©szsÃ©gÃ¡gyi VilÃ¡gszervezet (Genf) Ã¡ltal 1997-ben publikÃ¡lva.

